中国农业大学网络教育学院
专升本层次入学考试
[bookmark: _GoBack]复习指导模拟题（3）
（考试时间150分，满分200分）

注意：请将所选答案字母用HB、1B、2B
铅笔填涂在答题卡上，在试卷上作答无效。

综合知识部分（每题1分，共50分）
31．现代楷书汉字中形声字占90%以上，其声旁和形旁的主要组成方式有六种，即：①左形右声（如唱），②左声右形（如鸠），③上形下声（如竿），④上声下形（如基），⑤内形外声（如问），⑥内声外形（如因）。其中，大多数形声字是两种，它们是        。
A．①②                    B．①③
C．①④                    D．②④
32．端月是指         月。
A．一                       B．二
C．五                       D．十二
33．“等比级数”中的“等”字的含义与下面哪句中的“等”字相同？        。
A．等他来了一块儿走         B．我等怎能去呢
C．此等人不可与之交         D．买了五个却大小不等
34．藏语常用“错”字命名，意思是指        。
A．城镇                     B．村落
C．湖泊                     D．河流
35．假定世界各金融市场均在上午9时开市，下午5时闭市。如在法兰克福（东经8.5°）开市时买进欧元，12小时后想卖出，应选何处？        。
A．东京（东经139.5°）       B．香港（东经114°）
C．伦敦                      D．纽约（西经74°）
36．黄土高原的土层一般厚        米。
A．5—8                        B．50—80
C．500—800                    D．5000—8000
37．中国传统的纪年法中一个甲子是       年。
A．10                          B．12
C．36                          D．60
38．俄共布尔什维克党中的“布尔什维克”原意为       。
A．革命                        B．左派
C．劳苦大众                    D．多数派
39．“可以说质变是由量变引起的，但不能说一切质变都是由量变引起的。”这个说法对吗？        。
A．对                           B．不对
40．实施可持续发展战略，要求正确处理经济同       、资源、环境的相互关系。
A．农业                         B．灾害
C．消费                         D．人口
41．我国财政收入连年增长，财政收入包括_______。
A．税收收入、债务收入、国有企业上交的利润收入
B．税收收入、外汇收入、国有企业上交的利润收入
C．债务收入、外汇收入、国有企业上交的利润收入
D．税收收入、外汇收入、债务收入
42．借记卡和信用卡已逐步进入我们的生活，它们的功能是有区别的。下面哪一种说法是错的？       。
A．它们都享受活期存款利率
B．刷卡消费均便捷
C．信用卡每月提供对帐单，而借记卡没有
D．信用卡的正常透支利率为万分之五/日
43．我国在上世纪末人均GDP已超过______美元。
A．500                           B．700
C．800                           D．900


44．若y=，则=______。

A．                           B．e
C．0                              D．1
45．蜂房的建筑很有特色，其六角形的采取及其完全符合建筑力学的精准性，令有的建筑师汗颜。这些正六边形的内角是多少度？       。
A．都是120°
B．都是60°
C．三个相同的钝角和三个相同的锐角
D．各不相同
46．1976年人们用计算机解决了一个多年没解决的数学证明问题——着色地图最少用几种颜色才能区分相邻区域。        种 。
A．4                             B．5
C．6                             D．7
47．1英尺=____   英寸。 
A．6                          B．10
C．12                         D．16
48．一位商人把5000吨鱼运往索马里，用弹簧秤一称，竟少了三十多吨。有人断定，如果装卸时都没称错，过程中损耗又没那么大，那就只剩下一种可能——被盗了。这个判断对吗?       。
A．对                        B．不对
49．半导体在 -273℃ 时不导电，在较此高的温度时导电；温度越高，导电能力        。
A．呈阶段性升降变化          B．越高
C．越低                      D．却不变
50．海水退潮是将功能转化为势能吗？      。
A．是                        B．不是
51．磁铁和电流都能产生磁场吗？        。
A．能                         B．不都能
52．一滴水含有的水分子数比世界人口要多______倍以上。
A．十万                      B．一百万
C．一千万                    D．一亿

53．旧时人们常用生石灰放在存食物的容器内起“回潮”作用，使食物保持干燥。在 中生石灰是         。

A．CaO                      B． 
54．在化学反应中，离子可能再分吗？        。
A．可能                      B．不可能
55．一般固态水是由_____在低温下形成的，称为干冰。

A．                     B．NaCl

C．                      D．N
56．石油是重要的燃料和原料，它主要含有两种元素，它们是        。
A．碳和氢                    B．氢和氧
C．碳和氧                    D．氢和硫
57．要除去氯气中少量的氯化氢应用下面哪一种试剂？         。
A．水                        B．NaOH溶液
C．饱和食盐水                D．碱石灰
58．种子在发育成长中，先长根，还是先长茎?          。
A．根                        B．茎
59．人的汗腺最多的部位在        。
A．手掌                       B．头部
C．背部                       D．腋窝
60．软体动物又称       。
A．寄生虫                     B．爬虫类
C．贝类                       D．蜗类

61．人们补钙常在牛奶中加维生素D, 又主张晒太阳，因为太阳光中的      能帮助合成维生素D。
A．红外线        B．紫外线      C．辐射热
62．水稻、油菜、黄瓜中哪个是同株异花？      。
A．水稻          B．油菜        C．黄瓜
63．我国的《地球空间双星探测计划》由两颗卫星组成，它要建立一个具有创新特色的星座式探测体系。2004年7月成功发射的是“探测_____号”，两万人冒雨现场观看。
A．一             B．二
64．《反不正当竞争法》的基本原则中包括“对竞争主体的平等保护”、“维护社会公众利益”等，其中也包括“保护弱者的原则”吗？        。
A．包括           B．不包括
65．古代人认为用银碗盛食物，可使食物保持较长时间不变质，这合乎科学道理吗？。
A．合乎           B．不合乎
66．人类第一次载人飞船发射成功是由前苏联的加加林乘坐的东方号在______年实现的。
A．1951            B．1961
C．1971            D．1981
67．五一国际劳动节源于哪个城市?      。
A．巴黎            B．莫斯科
C．芝加哥          D．布达佩斯
68．上个世纪90年代，彗星曾与____星相撞。
A．金               B．木
C．火               D．土
69．在2003年为探测火星，除美国外，还有       空间局成功发射了“火星快车”，并发现了火星有水的痕迹。
A．印度             B．日本
C．欧洲             D．俄罗斯
70．亚洲某国2003年12月通过了《新行政首都特别法》，它决定迁移行政首都。这个国家是______。
A．菲律宾           B．韩国
C．越南             D．马来西亚
71．城市规划的经济适用房，其价格为__ ____。
A．政府定价         B．政府指导价      C．市场调节价
72．与第一次工业革命相比，第二次工业革命的特点是以下四点中的哪三点：①主要发生在基础工业和重工业领域②科技含量大为提高③推动垄断资本主义的形成④确立了资本主义在世界的统治       
A．①②③            B．①②④
C．①③④            D．②③④
73．临北海和波罗的海，没有用欧元代替本国货币的欧盟国家是       。
A．英国              B．德国
C．丹麦              D．波兰
74．经过长期的努力，我们已经成为世界重要的制造业大国，加入WTO后，我们制造业的结构调整进一步加快，这主要是为了________。
A．促进产业升级，提高竞争力
B．扩大对外开放，吸引外资
C．加强基础设施建设，增加收入
D．加速第三产业发展，增加就业
75．我国的外汇储备已超过2800亿美元，居世界第二位。外汇储备主要用于下面哪三项？        。
①平衡国际收支
②稳定汇率
③偿还对外债务
④提供消费贷款
A．①②④                   B．①③④
C．②③④                   D．①②③
76．我国当前实行的是        财政政策。
A．赤字                     B．无赤字
C．积极的                   D．紧缩
77．数字“0”发明以前记数非常不便，现在我们使用“0”通常表示什么也没有，但它还有多种含义。上述说法对吗？       。
A．对                       B．不对
78．圆周率在小数点后可写出______位。
A．2                        B．4
C．1484                     D．无穷
79．制作装液体的容器，为使用材节省而容积较大通常做成        的容器。
A．长方体                  B．圆柱形
C．球形                    D．正三角形体
80．矩阵和行列式是有区别的，其区别之一是________的行数与列数总是相等的。
A．矩阵                     B．行列式
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